
Statutární město Ostrava 
městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 
komise pro otevřenou radnici a MA21 

 

 

Zápis 

 

 

Č. j.: MOaP/033943/25/RMOb_KOR 

 

 

Zápis  

průběhu 12. jednání komise pro otevřenou radnici a MA21  

konaného dne 23.04.2025 

 

Pořadové číslo jednání: 12 

Místo konání: zasedací místnost č. 446, ÚMOb MOaP, nám. Dr. E. Beneše 555/6, 

729 29 Ostrava 

Předsedající:   Ing. Rostislav Řeha 

Přítomno: 9 členů komise  

Další přítomní: Mgr. Anna Štěrbová 

Omluveni: Vladimír Redl 

Neomluveni:   - 

Zahájení:   16:00 hodin 

Ukončení:   17:25 hodin 

Zapisovatel:   Petra Karlová, administrátor komise 

 

Program jednání komise: 

1. Zahájení a odsouhlasení programu 

2. Participativní rozpočet Náš obvod – informace k podaným návrhům lokalit 

3. Projekt Sousedství!!! – informace k podaným žádostem 

4. Zhodnocení platformy Munipolis 

5. Aktuality k MA21 

6. Různé  

7. Závěr 
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1. Zahájení 

 

Ing. Řeha, předseda komise, přivítal přítomné hosty a členy komise a konstatoval, že komise 

je usnášeníschopná.  

Ing. Řeha, předseda komise, informoval o programu, který obdrželi všichni členové komise. 

Požádal přítomné, aby se vyjádřili, zda mají k programu nějaké připomínky, případně návrhy 

k doplnění.  

Ing. Řeha, předseda komise, navrhl doplnit program o bod „Zhodnocení platformy Munipolis“ 

a o bod „Aktuality k MA21“. 

Ing. Řeha, předseda komise, dal hlasovat o doplněném návrhu programu. Program jednání byl 

jednohlasně schválen všemi přítomnými členy komise. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, zdržel/lo se 0 hlasování. 

 

2. Participativní rozpočet Náš obvod – informace k podaným návrhům lokalit 

 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala o podaných návrzích lokalit v rámci 

participativního rozpočtu Náš obvod pro rok 2025. Před jednáním komise obdrželi členové 

komise podklady k podaným návrhům lokalit a informace obsahující vyhodnocení jednotlivých 

lokalit vybranými odbory úřadu městského obvodu, Technickými službami Moravská Ostrava 

a Přívoz, p.o., a Ostravskou univerzitou. 

Návrhy lokalit bylo možno zasílat od 1. do 31. března 2025. Celkem bylo obdrženo 6 návrhů 

od občanů a 1 návrh z řad zaměstnanců úřadu. 

 

Vnitroblok ulice Bachmačská 

Návrh: revitalizace lokality, vybudování multifunkční zóny pro sport. 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že v rámci hodnocení nebyly shledány 

žádné připomínky. Návrh byl podán v souladu se všemi podmínkami pravidel participativního 

rozpočtu. Odbor investic místního hospodářství doporučuje, aby při případné realizaci bylo 

přihlédnuto ke dříve zpracované Studii lokality Jindřiška.   

Ing. Ambrož, člen komise, informoval o skutečnosti, že jeden z dalších návrhů – Vnitroblok 

ulice Verdunská je v těsné blízkosti vnitrobloku ul. Bachmačská. Realizace jednoho z projektů 

by tak mohla částečně uspokojit i navrhovatele projektu druhého. Ing. Ambrož, člen komise, 

dále vznesl dotaz, zda spolu navrhovatelé nekomunikovali. Mgr. Štěrbová, projektová 

manažerka, odpověděla, že návrhy nebyly doručeny v žádné návaznosti, každý přišel odděleně.  

Ing. Řeha, předseda komise, vznesl dotaz, zda by se dané lokality nedaly sloučit do jednoho 

návrhu. Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, odpověděla, že v případě sloučení by nemusely 

být dostačující vyhrazené finanční prostředky. 

Ing. Ambrož, člen komise, navrhl, aby v případě výhry jedné z lokalit, bylo dotazníkové šetření 

Ostravské univerzity prováděno napříč oběma lokalitami.  
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Hlasování o návrhu lokality „Vnitroblok ulice Bachmačská“. 

Komise doporučuje radě městského obvodu schválit k hlasování veřejnosti lokalitu „Vnitroblok 

ulice Bachmačská“ podanou v rámci participativního rozpočtu Náš obvod pro rok 2025. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 23/12. 

 

Ulice Jindřichova 

Návrh: revitalizace odpočinkové zóny po škodách způsobených povodněmi (úprava zeleně, 

lavičky apod.) 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že návrh splňuje veškeré formální 

náležitosti. Odbor majetku však nedoporučuje projekt ke schválení, jelikož navrhované 

požadavky mohou zastat Technické služby Moravská Ostrava a Přívoz, p.o. Rovněž Ostravská 

univerzita projekt nepodporuje z důvodu nepříliš vhodného pozemku (lze revitalizovat 

nízkonákladově z běžného rozpočtu). Technické služby Moravská Ostrava a Přívoz, p.o., 

pak doporučují zvážit navýšení laviček z důvodu narůstajícího počtu stížností na znečišťování 

okolí odpadem z nedaleké večerky. 

Ing. Minařík, Ph.D., člen komise, navrhl, aby bylo o dané lokalitě hlasováno po prezentaci 

všech navržených lokalit. 

 

Ulice Lechowiczova 

Návrh: uzamykatelné prostory kójí na odpadky. 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že návrh nebyl podán v souladu 

s podmínkami a pravidly participativního rozpočtu. Na území města musí být zachován veřejný 

přístup k odpadovým nádobám organizovaných městem. Žádný z hodnotících subjektů 

nedoporučuje projekt ke schválení.  

Hlasování o návrhu lokality „Ulice Lechowiczova“. 

Komise nedoporučuje radě městského obvodu schválit k hlasování veřejnosti lokalitu „Ulice 

Lechowiczova“ podanou v rámci participativního rozpočtu Náš obvod pro rok 2025. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 24/12. 
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Mecnarovského sad 

Návrh: vybudování odpočinkové zóny pro rodiny s dětmi. 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že návrh byl podán již v loňském roce 

a splňuje veškeré náležitosti. Dle odboru investic a místního hospodářství se jedná 

o problematickou lokalitu a místo, které by vyžadovalo regeneraci. V případě realizace bude 

nutné zajištění udržitelnosti navrženého řešení, např. správcem z místní komunity.  

Ing. Řeha, předseda komise, informoval, že v blízkosti parku je nízkoprahové zařízení pro děti 

a mládež, které by se mohlo v údržbě lokality angažovat. Následně proběhla diskuze. 

Hlasování o návrhu lokality „Mecnarovského sad“. 

Komise doporučuje radě městského obvodu schválit k hlasování veřejnosti lokalitu 

„Mecnarovského sad“ podanou v rámci participativního rozpočtu Náš obvod pro rok 2025. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 25/12. 

 

Vnitroblok ulice Verdunská 

Návrh: vybudování nového dětského hřiště, doplnění mobiliáře, zeleně, zóny pro multifunkční 

využití a celková estetizace vnitrobloku. 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že návrh byl podán dle podmínek 

a pravidel participativního rozpočtu. Odbor investic a místního hospodářství doporučuje, 

aby při případné realizaci bylo přihlédnuto ke dříve zpracované Studii lokality Jindřiška.   

Hlasování o návrhu lokality „Vnitroblok ulice Verdunská“. 

Komise doporučuje radě městského obvodu schválit k hlasování veřejnosti lokalitu „Vnitroblok 

ulice Verdunská“ podanou v rámci participativního rozpočtu Náš obvod pro rok 2025. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 26/12. 

 

Ulice U Stadiónu 

Návrh: chodník mezi ulicí U Stadiónu a parkovištěm u Decathlonu. 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že návrh splňuje veškeré formální 

náležitosti, nicméně příslušné pozemky se nenachází ve správě městského obvodu, jedná 

se o soukromé pozemky. Situace by měla být řešena v celkovém kontextu plánované sportovní 

haly. 
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Hlasování o návrhu lokality „Ulice U Stadiónu“. 

Komise nedoporučuje radě městského obvodu schválit k hlasování veřejnosti lokalitu „Ulice 

u Stadiónu“ podanou v rámci participativního rozpočtu Náš obvod pro rok 2025. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 27/12. 

 

Vnitroblok ulice Zelená 

Návrh: zvýšení bezpečnosti dětí při využívání hřiště, které je v blízkosti vozovky, doplnění 

sportovního vybavení, mobiliáře a zeleně. 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že se jedná o návrh, který byl podán 

i v minulých ročnících participativního rozpočtu. Návrh splňuje veškerá kritéria. Následně 

proběhla diskuze. 

Hlasování o návrhu lokality „Vnitroblok ulice Zelená“. 

Komise doporučuje radě městského obvodu schválit k hlasování veřejnosti lokalitu „Vnitroblok 

ulice Zelená“ podanou v rámci participativního rozpočtu Náš obvod pro rok 2025. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 28/12. 

 

Ulice Jindřichova 

Před hlasováním o návrhu lokality proběhla diskuze. 

Hlasování o návrhu lokality „Ulice Jindřichova“. 

Komise doporučuje radě městského obvodu schválit k hlasování veřejnosti lokalitu „Ulice 

Jindřichova“ podanou v rámci participativního rozpočtu Náš obvod pro rok 2025. 

Hlasovalo pro 7, proti 2, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Pro návrh hlasovali: Ing. Rostislav Řeha, Ing. Jaroslav Ambrož, Ing. Daniel Horváth, 

Ing. Daniel Minařík, Ph.D., Ing. Václav Parchaňský, Ph.D., PhDr. Mgr. Alexandra Potoková, 

RNDr. Jana Rutová. 

Proti návrhu hlasovali: Bc. Michal Brabec, Alice Synáčková. 

Hlasování se zdrželi: - 

Přijato usnesení č. 29/12. 
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3. Projekt SOUSEDSTVÍ!!! – informace k podaným žádostem 

 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala o podaných žádostech o individuální dotace 

zaměřené na pořádání společensko-kulturních aktivit v rámci projektu Sousedství!!!. Přehled 

žádostí byl před jednáním zaslán všem členům komise.  

Žádosti byly zasílány v termínu od 1. do 15. dubna 2025. V první vlně je možno podpořit 5 

žádostí o dotace, kdy maximální výše poskytnuté dotace činí 10.000 Kč na 1 podanou žádost. 

Doručeno bylo 5 žádostí. Realizace aktivit bude probíhat v měsících květen – červenec 2025. 

 

Dětský den, vítání léta 

Termín a místo konání:  31. května 2025 nebo 7. června 2025 od 13:00 hodin (dle počasí) 

sad Dr. Milady Horákové (stánek u Kamči) 

Účel projektu:  podpořit místní komunitu dětí a rodičů, setkání rodin, možnost 

se seznámit, popovídat si, posílit mezilidské vztahy 

Celkový rozpočet:  25.000 Kč (požadovaná dotace 10.000 Kč) 

Účel dotace:  propagace, materiál na soutěže, skákací hrad, odměny pro děti, 

občerstvení technické zajištění 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že v rámci dané společenské aktivity 

budou pro děti připraveny soutěže a dílny organizované studentkami Ostravské univerzity. 

Dále bude k dispozici skákací hrad, odrážedla, občerstvení. Děti budou odměněny cenami 

(dárkový balíček) za účast. 

Ing. Řeha, předseda komise, sdělil, že by žadatelka měla rovněž kontaktovat odbor investic 

a místního hospodářství za účelem zajištění záboru veřejného prostranství. 

Hlasování o podané žádosti o dotaci pro aktivitu „Dětský den, vítání léta“. 

Komise doporučuje radě městského obvodu uzavřít veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové 

dotace z rozpočtu Statutárního města Ostravy, městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, 

na rok 2025 s ////////////////// na společenskou aktivitu s názvem „Dětský den, vítání léta“. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 30/12. 

 

Opětovné sousedské setkání v minilokalitě u ul. Hornopolní 

Termín a místo konání:  květen, příp. červenec, 2025 v odpoledních hodinách   

    dvůr domu Hornopolní 24 

Účel projektu:   upevňování, obnova a zlepšení sousedských vztahů 

Celkový rozpočet:  8.000 Kč (požadovaná dotace 5.000 Kč) 

Účel dotace:   občerstvení, věcné ceny do vědomostní soutěže 
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Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že mezi tématy k diskuzi budou například 

stavby v okolí, debata se zástupcem městské policie ve věci přínosu parkovacího domu, 

vědomostní soutěž o městském obvodu. 

Hlasování o podané žádosti o dotaci pro aktivitu „Opětovné sousedské setkání v minilokalitě 

u ul. Hornopolní“. 

Komise doporučuje radě městského obvodu uzavřít veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové 

dotace z rozpočtu Statutárního města Ostravy, městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, 

na rok 2025 s ////////////////// na společenskou aktivitu s názvem „Opětovné sousedské setkání 

v minilokalitě u ul. Hornopolní“. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 31/12. 

 

Sportovní odpoledne pro všechny generace 

Termín a místo konání: některý z červnových prodloužených víkendů  

(předpoklad 27. června 2025)     

 venkovní prostory u seniorské klubovny na ul. Hornopolní 

Účel projektu:   sportovní odpoledne pro všechny generace obyvatel bytového domu 

na ul. Hornopolní a jejich přátel, individuální a rodinné soutěže, 

posezení včetně občerstvení (opékání špekáčků) 

Celkový rozpočet:  9.100 Kč (požadovaná dotace 8.200 Kč). 

Účel dotace:  pronájem pozemku, stolů, židlí, materiálu k soutěžím, občerstvení, 

propagační předměty, věcné dary, doprava materiálu 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že žadatel projedná s hasiči možnosti 

použití otevřeného ohně včetně potřebných bezpečnostních opatření. Doprava materiálu patří 

mezi nezpůsobilé výdaje – pohonné hmoty a příspěvek na ni nebude poskytnut. 

Hlasování o podané žádosti o dotaci pro aktivitu „Sportovní odpoledne pro všechny generace“. 

Komise doporučuje radě městského obvodu uzavřít veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové 

dotace z rozpočtu Statutárního města Ostravy, městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, 

na rok 2025 s ////////////////// na společenskou aktivitu s názvem „Sportovní odpoledne 

pro všechny generace“. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 32/12. 
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Piknik se sousedy 

Termín a místo konání:  pátek odpoledne květen – červen 2025 

okolí ul. Gen. Píky 3036/1b 

Účel projektu:   úklid okolí domu, posezení a piknik se sousedy 

Celkový rozpočet:  10.000 Kč (požadovaná dotace 10.000 Kč) 

Účel dotace:   propagace, pořízení židlí, gril, občerstvení 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že dotace nemusí být vyčerpána v celé 

výši. Rozpočet může být snížen na základě vyúčtování. 

Ing. Řeha, předseda komise, doporučil, aby bylo žadateli navrhnuto si ve spolupráci s odborem 

investic a místního hospodářství domluvit vhodné místo pro konání aktivity. Mgr. Štěrbová, 

projektová manažerka, informovala, že pokud je součástí aktivit i úklid okolí, pak je i smluvně 

uvedeno, co má úklid obsahovat a co je zakázáno. 

Hlasování o podané žádosti o dotaci pro aktivitu „Piknik se sousedy“. 

Komise doporučuje radě městského obvodu uzavřít veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové 

dotace z rozpočtu Statutárního města Ostravy, městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, 

na rok 2025 s ////////////////// na společenskou aktivitu s názvem „Piknik se sousedy“. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 33/12. 

 

Setkání sousedů a rodičů za účelem diskuze na téma předškolního, školního a mimoškolní 

vzdělávání a dění v MOaP 

Termín a místo konání:  všední den odpoledne v květnu nebo červnu 2025   

    zahrada sousedů, příp. pronájem tělocvičny, restauračního zařízení 

Účel projektu:  neformální setkání rodičů a dětí, diskuze a sdílení zkušeností 

se školkami a školami v městském obvodě, možnosti vyžití rodin 

s dětmi, včetně kroužků pro děti, občerstvení, vybavení 

Celkový rozpočet:  13.000 Kč (požadovaná dotace 10.000 Kč) 

Účel dotace:   catering, vybavení pro grilování, pronájem 

Ing. Řeha, předseda komise, vznesl dotaz, zda se kontroluje, jakou finanční částku do aktivity 

vložili sami žadatelé. Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, odpověděla, že tuto stranu 

financování městský obvod nekontroluje. Řeší se pouze dodané originální doklady (faktury) 

v rámci závěrečného vyúčtování k poskytnuté dotaci, které musí splňovat náležitosti uvedené 

ve všeobecných podmínkách, výše dotace nemůže překročit stanovenou hranici.  

Ing. Řeha, předseda komise, vznesl dotaz, zda na dané akci hodlá, vzhledem k tématu, 

participovat i odbor strategického rozvoje, školství a volnočasových aktivit. Mgr. Štěrbová, 

projektová manažerka, informovala, že ze strany úřadu může danou aktivitu navštívit kdokoliv 
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za úřad městského obvodu. Žadateli bude nabídnuta účast zástupce odboru strategického 

rozvoje, školství a volnočasových aktivit. 

Hlasování o podané žádosti o dotaci pro aktivitu „Setkání sousedů a rodičů za účelem diskuze 

na téma předškolního, školního a mimoškolní vzdělávání a dění v MOaP“. 

Komise doporučuje radě městského obvodu uzavřít veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové 

dotace z rozpočtu Statutárního města Ostravy, městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, 

na rok 2025 s ////////////////// na společenskou aktivitu s názvem „Setkání sousedů a rodičů 

za účelem diskuze na téma předškolního, školního a mimoškolního vzdělávání a dění v MOaP“. 

Hlasovalo pro 9, proti 0, se zdržel/lo se 0 hlasování.  

Přijato usnesení č. 34/12. 

 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala, že druhá vlna pro podání žádostí o účelové 

dotace v rámci projektu Sousedství!!! bude probíhat od 1. do 15. července 2025. 

 

4. Zhodnocení platformy Munipolis 

 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, prezentovala obdržený přehled registrací do systému 

Munipolis. Celkem je registrovaných 4490 občanů, z toho 451 osob přibylo v loňském roce 

(na webových stránkách se registrovalo 73 osob, ručně 1 osoba, z aplikace 118 osob a přes 

anketu 259 osob). 

Oddělení starosty financuje v rámci Munipolis zveřejnění elektronické verze zpravodaje 

Centrum (22.494 Kč/rok).  

Za rok 2024 byl na platformě Munipolis celý obsah úřadu městského obvodu financován 

částkou 261.939 Kč.  

Munipolis rovněž zprostředkovává webové stránky participativního rozpočtu 

www.nasobvod.cz. Realizuje celkové úpravy, administrativu a chod webu, zprostředkovává 

hlasování. Ročně odbor strategického rozvoje, školství a volnočasových aktivit financuje tuto 

činnost částkou 28.289 Kč. 

Ing. Horváth, člen komise, navrhl, aby se jednou ročně předkládal komisi na vědomí souhrnný 

materiál ke zhodnocení platformy Munipolis. 

 

 

5. Aktuality k MA21 

 

Mgr. Štěrbová, projektová manažerka, informovala o koncepci reformy MA21. CENIA byla 

přesunuta pod ministerstvo životního prostředí. Od minulého roku jsou v rámci pracovních 

skupin řešena nová pravidla a koncepce MA21. Tato pravidla však ještě nejsou konečná, jedná 

se o návrh koncepce. 

http://www.nasobvod.cz/
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V návrhu reformy je MA21 rozdělena do dvou hlavních větví (oblastí): 

- M – Základní MA 

o zabývá se malými investicemi a neinvestičními aktivitami 

o zapojení místních subjektů z různých sektorů, náměty zdola, akce místního rozsahu 

o metody spolurozhodování veřejnosti o rozvoji území (participace, komunitní 

plánování apod.) 

o typově akceptuje druhy aktivit, které jsou v režimu dosavadní MA21, 

avšak s upřesněním cílů, tematických oblastí 

- V – Investiční MA 

o zabývá se velkými investicemi ve smyslu společensky odpovědného investování 

o její plnění (včetně větve první) by mělo motivovat obce k možnosti získání dotací 

a dalších externích zdrojů 

Základní podmínky – klíčové principy způsobilosti města/obce pro výkon MA21 jsou: 

- Existence strategického dokumentu k udržitelnosti rozvoje města/obce (z environmentálních, 

ekonomických a sociálních hledisek), vytvářeného a projednávaného s veřejností. 

Ve strategii musí být jasně uvedeno, že se jedná o výchozí strategický dokument 

pro MA21, strategie bude obsahovat principy a cíle MA21. 

- Vytvořená a fungující partnerství veřejné správy, neziskového a podnikatelského sektoru 

(obdoba místních akčních skupin na venkově), s možnou ad hoc účastí neformálních skupin 

občanů.  

- Pokud výše uvedené podmínky nejsou splněny, město/obec nemůže plnit žádnou z větví 

MA21. 

Soustava kritérií (ukazatelů) pro posuzování způsobilosti a úspěšnosti MA21: 

- Minimálně nutný okruh procesních kritérií, které dokládají kvalitu MA21 (město/obec musí 

plnit ty, které se vztahují k aktuálnímu stupni rozvinutosti MA21). 

- Širší okruh obsahových kritérií, které dokládají úspěšnost MA21 (popis vhodných aktivit 

navázaných na cíle). 

Návrh cílů a tematického obsahu Základní MA21 (s vazbou na ESG), které musí město/obec 

plnit, aby dosáhly základní větve MA21: 

- Oblast E – Environmentální  

o úspora energií, podpora rozvoje obnovitelných zdrojů, péče o zeleň, vodu 

a biodiverzitu, životní pohoda občanů 

- Oblast S – Sociální  

o děti a mládež, sociálně znevýhodnění senioři, podpora aktivního způsobu života 

ve stáří, lidé s nedostatečně zajištěným bydlením 
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- Oblast G – Veřejnosprávní  

o zapracování principů udržitelného rozvoje do strategií a koncepcí i do každodenní 

agendy úřadů, podpora místní demokracie a trvalé zapojení veřejnosti do přípravy 

rozhodnutí města/obce, odpovědné vztahy s dodavateli, administrativní 

a organizační podpora nových startupů a živností, aktivní péče o finančně zdravé 

město 

- Pokud město/obec nesplní v rámci výše uvedených oblastí určité aktivity, nesplňuje základní 

větev MA21. 

Investiční větev bude řešena po kompletním zpracování větve základní. Investiční větev 

by měla být provázána na dotační benefity či zvýhodněné úvěry pro investice velkého rozsahu. 

V současné době je úřad městského obvodu stále součástí MA21 (původní). MA21 je plněna 

participativním rozpočtem, komunikací s občany, strategickými plány apod. Cíle jsou plněny 

i nadále, kategorie MA21 nebyla úřadu odebrána. V případě změny podmínek však může být 

titul MA21 při neplnění cílů stanovených novou koncepcí odebrán. 

Ing. Řeha, předseda komise, požádal, aby byla členům komise průběžně zasílána aktuální 

situace k MA21. Následně proběhla diskuze. 

 

6. Různé  

 

V rámci bodu Různé nebyly podány žádné dotazy, podněty ani připomínky. 

 

 

7. Závěr 

 

Ing. Rostislav Řeha, předseda komise, ukončil jednání komise a poděkoval všem přítomným 

za účast. O termínu dalšího jednání komise budou členové komise informováni prostřednictvím 

e-mailu. 

 
 

 

 

___________________     ___________________  

Ing. Rostislav Řeha      Petra Karlová 

předseda komise      administrátor komise 

dne 29.04.2025      dne 29.04.2025 

 

 

 

Přílohy 

Prezenční listina 

Usnesení č. 23/12 – 34/12 

 


